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Des voix: Bravo!

M. Fulton: C’est parce que votre gouvernement ne veut rien 
faire pour l’Alberta, Arnie. Donnez-nous un exemple.

M. Malone: Le député veut qu’on lui donne un exemple. Je 
ne lui en donnerai pas qu’un. Si vous m’accordez le temps 
nécessaire, monsieur le Président, je pourrais lui citer assez 
d’exemples des mesures qu’on a prises pour aider l’Alberta 
pour occuper le reste de la journée et la moitié de la nuit.

Des voix: Bravo!

DÉBATS DES COMMUNES

Les subsides
certaines des résolutions adoptées par le NPD. Ses propos ont 
été enregistrés à Calgary. Il a dit que je faisais la chasse aux 
sorcières. Je vous demande, monsieur le Président, ce que va 
penser un citoyen moyen de l’Alberta d’une personne qui a été 
le chef du Nouveau parti démocratique de l’Ontario, qui 
aujourd’hui a été élu au Parlement, qui a une grande influence 
sur les gens, qui prétend lorsqu’on cite en public les résolutions 
textuelles de son parti pour informer les Canadiens, que je fais 
la chasse aux sorcières? C’est ce que fait maintenant le député 
de Skeena. Il n’aime pas ce que je fais. Cela doit le blesser.

M. Fulton: C’est seulement parce que vous n’avez rien à 
dire, Amie, vous êtes un petit esprit.

M. Malone: Voilà ce que nous obtiendrions si nous avions un 
gouvernement néo-démocrate: «l’établissement d’usines, orga
nisées en coopératives ou nationalisées, pour le traitement des 
aliments et la fabrication des machines agricoles dans les 
régions de production.»

Et bien n’est-ce pas intéressant! Ils veulent maintenant que 
ces usines de machines agricoles et les centres d’approvisionne
ment soient nationalisées.

Et écoutez ceci: «l’établissement d’une commission publique 
pour établir une formule qui déterminerait la taille des exploi
tations agricoles sur une base régionale.»

Avez-vous vu les agriculteurs se lever, monsieur le Président, 
pour applaudir? Passons à une autre. Ce parti préconise «de 
nationaliser certains commerces de détail de fournitures agri
coles, des usines de montage de machines agricoles, des bou
cheries de gros et des fabriques de conserves».

Fermiers du Canada, voilà ce que l’on vous réserve. Le NPD 
peut vous donner à tous un tracteur Polaris. Ne serait-ce pas 
magnifique?

Le député d’en face demande d’où je tire mes citations. Je 
les tire du manuel des résolutions néo-démocrates daté d’octo
bre 1986. On peut y lire ceci:

Ce manuel contient les résolutions adoptées par les néo-démocrates depuis 
1961 et maintenues jusqu’à ce jour. Il s’agit de résolutions qui n'ont pas été 
rendues caduques par les événements ni annulées par des résolutions subsé
quentes.

Elles sont dans ce manuel, monsieur le Président. Je peux 
vous assurer que lorsque j’aurai fini de les lire aux Canadiens, 
le Nouveau parti démocratique ne dépassera plus les 2 p. 100 
dans les sondages pour peu que la population comprenne tout 
ce que renferme ce manuel.

n’existe pas au Canada d’endroit où il y ait plus d’esprit 
d’entreprise que dans l’ouest du Canada. Peut-être y a-t-il bien 
des endroits où il y en a autant, mais il n’y en a pas où il y en a 
davantage. Soutenir que les députés néo-démocrates tiennent à 
ce que l’État écrase tout ça tient bel et bien de la fantasmago
rie.

Mon coeur ne trouve aucun plaisir à voir le député de 
Regina-Ouest (M. Benjamin) fermer obstinément les yeux sur 
la réalité du CP quand nous examinons les projets de loi C-18 
et C-19. Nous réclamons ce changement dans l’Ouest depuis 
plusieurs générations afin de pouvoir conserver nos abattoirs, 
nos minoteries, nos usines de concassage et tout le reste. Le 
député de Skeena demande pourquoi ne pas vendre davantage 
de charbon? Mais son parti dit non à la méthode qui nous 
permettrait de vendre le charbon. Il ne veut rien accepter de 
ces deux projets de loi qui donneront à l’Ouest la marge de 
manoeuvre nécessaire pour développer son infrastructure.

Peut-être puis-je jeter un coup d’oeil à certaines autres réso
lutions, comme le député m’a mis au défi de le faire il y a quel
ques instants. 11 veut que je fasse lecture de quelques résolu
tions d’ordre agricole.

M. Fulton: Objection!

M. Malone: D’accord, j’accepte son objection.

M. Fulton: Je me demande si ce géant politique de Crowfoot 
aurait peut-être quelque chose à dire au sujet de ce que lui et 
son gouvernement ont fait pour l’Alberta. A moins qu’il ne soit 
à ce point simplet qu’il ne puisse pas même donner aux Alber- 
tains un exemple de ce que lui et son parti ont fait.

Le président suppléant (M. Paproski): 11 y aura une période 
réservée aux questions et observations après l’intervention du 
député. Ce commentaire tient plutôt du débat. La parole est au 
député de Crowfoot.

M. Malone: Merci beaucoup, monsieur le Président. Je 
pourrais ajouter que je ne suis pas aussi simplet qu’on peut 
l’être ailleurs.

Le député de Skeena ne veut pas que je finisse de lire ses 
résolutions.

M. Fulton: Dites-nous ce que le gouvernement a fait de„ . ,
mieux pour l’Alberta M. Malone: 11 existe des pays socialistes partout dans le

monde dont beaucoup en Europe du Nord, mais il existe un
M. Malone: Le député d'Ottawa-Centre (M. Cassidy) et seul parti socialiste dans tout l’hémisphère occidental qui pré- 

moi-même avons été invités à une petite causerie organisée conise le retrait de l’OTAN et c’est le Nouveau parti démocra- 
par le réseau anglais de Radio Canada à Calgary. J’ai lu tique du Canada.
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